



一场132年的奇迹

“黑马”莱斯特城提前两轮首夺英超冠军

□据新华社电

上个赛季勉强保级的莱斯特城创造了英国足坛最大的奇迹。随着热刺北京时间昨晨客场战平切尔西，他们提前两轮加冕英超冠军，赢得了俱乐部成立132年来的首个顶级联赛冠军。

英超黑马，逆袭夺冠

全部球员身价总和只有3000万英镑的莱斯特城在拉涅利的带领下，焕发出神奇的力量。36轮过后，他们只输了3场比赛。

来自泰国的商人维猜·斯里瓦塔那布拉帕2010年以3900万英镑的价钱入主莱斯特城。2014年，他们从英冠升入英超。当时斯里瓦塔那布拉帕就宣布，要为俱乐部投资1.8亿英镑，力争3年内打入欧冠。现在，他们已远远超越了这个目标。

意大利老师拉涅利成为莱斯特城夺冠最大的功臣。去年夏天他接替皮尔森成为球队主教练，球迷和英足坛大佬都对他的前景不看好。他之前担任希腊国家队主教练时，在2016年欧锦赛预选赛中竟然输给过“鱼腩”法罗群岛，之后被迫“下课”。

据透露，赢得冠军将为莱斯特城带来1.5亿英镑（约14.1亿元人民币）的潜在收入，这些钱主要来自英超电视转播费分成、英超的奖金、参加欧冠的收入、门票和餐饮利润等收入。

创造神话，好评如潮

英国首相卡梅伦向莱斯特城表示祝贺，称他们赢得了一项“非凡的和完全受之无愧的英超冠军”。

国际足联主席因凡蒂诺称，莱斯特城夺冠是一个如童话般的美丽故事。

从莱斯特城出道的英格兰队前球星莱因克尔形容莱斯特城的胜利是他生平中经历的最令人震惊的体坛奇迹，并说莱斯特城的成就将永垂史册。

这位英国足坛传奇人物说：“我太激动了，简直难以呼吸。从7岁起我就是莱斯特城的季票持有者。这简直是不可能发生的事情。”

英格兰前队长希勒也认为，莱斯特城夺冠是足球历史上最伟大的事件。

莱斯特城夺冠后不到10分钟，塞尔比也击败中国选手丁俊晖夺得世界斯诺克锦标赛冠军。这位莱斯特城球迷在赛场内举起了一面莱斯特城队旗。他说：“赢得英超冠军是一个了不起的成就，我想对克劳迪奥（拉涅利）和所有球员说，你们干得漂亮。”

NBL 首轮上演“安徽德比”，约吗？

□记者 江锐

5月3日，2016年NBL联赛赛程出炉，揭幕战将于5月28日打响，陕西信达将在主场迎战河南赊店老酒。5月29日晚，安徽文一将坐镇主场省体育馆迎战江淮闪电队，这也是安徽职业体育的首次同省“德比”，无疑会备受期待。

三球队主场在安徽

之前有媒体报道称“2016年NBL联赛揭幕战初步定在5月28日，安徽文一客场挑战陕西信达，这是上赛季总决赛的延续”。上赛季冠军首轮遭遇，无疑会吸引眼球。没想到，计划赶不上变化。

根据目前公布的赛程，今年NBL联赛共有14支球队参赛，除了上赛季的9支球队外（南京部队更名为东部陆军、郑州大运更名为洛阳金星），今年新增的5支球队分别为江淮闪电、江苏华兰、河北翔蓝、湖南勇胜和江苏国立。整个常规赛将从5月28日拉开帷幕，7月27日全部战罢。常规赛将采取一周三赛制，分别是每周三、周五和周日进行。

其中，NBL联赛14支参赛球队中，有三支球队把主场放在安徽。其中，安徽文一主场在合肥，江淮闪电主场在滁州，东部陆军主场在宣城。

将设置全明星周末

与去年不同的是，今年NBL联赛设置了全明星周末，时间是7月30日和31日，即为常规赛落幕、季后赛开打前。之所以安排在这个时间段，NBL联盟主要是给各支球队稍稍留出更长的休整时间，从而更好地投入到季后赛中来。不过，在赛程中，NBL联盟并未公布今年全明星周末的具体内容和具体地点。

2016年NBL季后赛将于8月3日正式开打，去年季后赛首轮和半决赛均采用三局两胜制，但本赛季调整为五局三胜制。总决赛也从去年的五局三胜制改为七局四胜制，如果打满七局的话，总决赛将于9月9日结束。和常规赛一周三赛一样，季后赛和总决赛的所有比赛日均安排在周三、周五和周日。从5月28日联赛开幕到最晚9月9日结束，2016年NBL联赛赛程比去年接近延长一倍。

2016 特仑苏《又见国乐》再启巡演大幕

国乐定制版包装限量发售

4月30日晚，由蒙牛集团总裁孙伊萍担任联合出品人、蒙牛集团与著名导演王潮歌联合出品、中央民族乐团担纲演出、乐视视频独家提供视频支持的大型民族乐剧——特仑苏《又见国乐》，如期登上安徽合肥大剧院的舞台，开启了全国巡演的首站演出。

演出当晚，特仑苏全新推出三款国乐艺术主题限量版包装产品，分别为二胡、阮、琵琶，设计风格写意、隽永、灵动，将中国传统文化之美在牛奶包装上体现得淋

漓尽致。限量版采用最新款梦幻盖包装形式，为用户提供更加优雅便捷的消费体验。这也是特仑苏纯牛奶在完成3.6g优质乳蛋白和120mg原生高钙的全新品质升级之后，首次通过将国乐元素融入包装设计，以创新呈现经典，向大众展现国乐之美。

据悉，特仑苏《又见国乐》安徽合肥首演之后，还将陆续在兰州、青岛、西安、哈尔滨、杭州、广州、南京、重庆、福州等全国九座城市巡回演出。

黄晓明凭“玄奘”再圈粉

星报讯(记者 吴笑文)目前正在热映的传奇史诗巨制《大唐玄奘》，是一部记录1300多年前，大唐高僧玄奘法师孤身远赴印度求取佛法的影片，没有神话，没有戏说，但却在五一档上映的影片中受到各个年龄段观众的普遍喜爱和好评。昨日片方发布国际版海报，唯美画风再次展现人性光辉。片中主演黄晓明也凭“玄奘”再度圈粉。

“教主太帅了，演的玄奘法师让人心疼。”“绝食后，得知被放行时流下的那滴泪，太打动了。”“剃成光头的黄晓明成功塑造了玄奘伟岸的形象，尤其是沙漠被困时，他口干舌燥，呼吸困难，眼睛难睁的样子，将玄奘身处绝境的绝望状态演活了。”

而黄晓明则撰写长文称：“玄奘于我是一场修行。”黄晓明说：“这段经历对我们每个人来说，在人生中都是很特别、很难忘的。也许我出演的玄奘并不是大家心中最完美的，但我想为你们展现的，却是最真实的玄奘。这一路上是玄奘法师的精神支撑着我，虽然身体很痛，但心灵是纯粹和安静的。”



安徽赛艇选手全国夺冠

星报讯(记者 江锐)日前，2016年全国赛艇冠军赛在千岛湖淡竹的国家水上运动中心举行。安徽选手杨栋栋、程勋满在男子双人单桨2000米比赛中，以06分54秒73的成绩获得冠军；张杰杰、吴英在女子双人单桨2000米项目上，以07分46秒03的成绩获得亚军。

本次比赛有来自安徽、海军、北京、天津、浙江等21支代表队参赛。省水上中心副主任王海健表示，“安徽选手的成绩再次捍卫了我省赛艇在双人单桨项目的优势，进一步坚定了运动员的信心，为下一步奥运会、全运会备战工作奠定了坚实基础。”

《途酒英雄传之初见》开机

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤)日前，淮南市鼎焱影视文化有限公司创作出品的电影《途酒英雄传之初见》在毛集实验区开机。

《途酒英雄传之初见》是一部迎合社会发展潮流、抨击社会丑恶现象的喜剧爱情动作片。该部电影通过主人公阿干成长过程中与“酒”有关的恩爱情仇的故事，赋予人们对生活的深层思考和有益启示，故事情节起伏，人物形象鲜明，生活气息浓厚，主题思想突出。该部电影由制片人徐从六出品，郭义楚导演，代丽、田璐、王双宝、胡彪领衔主演，上海互联网团队倾力支持。

韩国文化节展异域风情

星报讯(记者 张亚琴)由韩国观光局、合肥韩国街、韩国电视台合作举办的第二届韩国文化节日前在合肥1912街区开幕。

据悉，开幕当天遵照儒教程序举行了韩国传统祭礼，让合肥市民现场感受了祭礼的盛大、庄严，并在传统民俗假面舞、荡秋千、掷鞭等表演和互动体验中，了解了韩国古代的文化和传统。此外贯穿整个文化节的还包括韩国四物游戏公演、韩国传统民俗舞、韩中歌谣、hip-hop舞蹈和世界冠军韩国比萨饼团队表演，整个文化节将持续至5月8日。